
 

 

Referat fra Menighetsrådsmøte 
Tid: 14.1.21, kl. 18.00-20.00 
Sted: Teams 
Tilstede: Per, Kristin, Espen, Inger Lise, Bill, Kristoffer, Marianne, Torkel, Anne, Birgit 
 
 
 
 
 
 

Sak nr  Om saken  Vedlegg  

01/21  Godkjenning av innkalling og saksliste  
   
Vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes  
   

   

02/21  
   

Redegjørelse for hvordan situasjonen nå er for aktiviteter i menigheten  
Det har den siste måneden vært en spesiell situasjon i Høvik, med Corona og 
streikende.  
Det er vanskelig for menighetsrådet å ha en oversikt over situasjonen framover. 
Vi ber derfor kirkeforvalter om å gi oss en redegjørelse  
   
Menighetsrådet ønsker at det blir Åpen kirke. Det vil være kl 12-14 hver søndag. 
Anne, Espen og Marianne har meldt seg som frivillige til Åpen kirke.  
Vedtak: Orienteringen tas til etterretning.  
   

   

03/21  Økonomien vår inn i det nye året  
   
Her ber vi også kirkeforvalter redegjøre for hvordan 2020 gikk.  
Regnskapet er klart 15.2.21. Foreløpige tall viser et mindreforbruk på 29.393kr. 
Sannsynligvis vil overskuddet øke, men alle tall er ikke klare enda.  
Budsjetteringen for 2021 vil basere seg på full aktivitet fra påske 2021.  
  
Vedtak: Foreløpige tall tas til etterretning. Økonomiutvalget vil være med og 
utarbeide budsjettet for 2021 i samarbeidet med kirkeforvalter.  
   

   

 04/21  Strategi for utnyttelse av våre eiendommer  
   
Eiendomsutvalget har hatt to møter etter å ha blitt etablert. Vi har sett at det 
er viktig å lage en overordnet strategi for hvordan vi ønsker at de to 
eiendommene skal benyttes i tråd med hva vi ønsker for menigheten framover. 
Vi ønsker derfor å arrangere et par møter de to nærmeste månedene for å 
beskrive dette. Dette vil tjene som bakgrunn for dialogen med bl.a. kommunens 
planleggere, slik at vi sikrer at menighetens interesser sikres i den kritiske fasen 
vi nå er inne i når det gjelder planlegging av området rundt kirken tilknyttet ny 
E18.   
  
Refleksjonene i møtet: Menighetsrådet ønsker å utnytte kirketomten 
til fellesskapsinviterende aktivitet. Det vil også være viktig å legge gode 
økonomiske premisser for eiendommene våre for oss her og nå og 
for fremtidige generasjoner.   
   
Vedtak: MR setter i verk en strategiprosess for utnyttelse av eiendommene.  
   

   



 

 

05/21  Drøfting av hvordan vi ser for oss menighetsrådets arbeid framover  
   
Her inviteres til en åpen dialog om hva menighetsrådet ønsker å sette sitt preg 
på og hvordan medlemmene ønsker sitt eget engasjement.  

• Mål om å øke frivillighet  

• Operakafe, fortsettelse. 3 i året.  

• Kunstutvalg (utsmykking av menighetssalen)  

• Gjøre gudstjenestene tiltrekkende  

• Fokus på å fordele oppgavene i menighetsrådet bedre  

• Ånd, sjel og kropp – ta vare på alle delene i kirken  

• Bli enige om disse tingene ansikt til ansikt, vente til fysisk møte  

• Økonomiutvalget  

• Åpen kirke  

• Kirkekaffe  

• Kirken som et naturlig samlingssted for unge  

• Unge Voksne-arbeidet  

• Byggutvalg (bruk av rom, muligheter)  

• Flere bibelgrupper  

• Psykisk helse og tro  

• Ungdomsarbeidet  

• Trosopplæringsarbeidet - levere kvalitet  

• Godt samarbeid mellom stab og menighetsråd  

   
   
   
   
   
   

06/21  Ny redaktør til menighetsbladet  
Vi trenger redaktør og flere til redaksjonen.  
Flere navn ble nevnt i møtet og avtalt at Kristin og Inger Lise utfordrer et par 
hver. Alle i menighetsrådet bør bidra med å skrive fra aktivitetene man er med 
i og brenner for.   
Menighetsbladet er et informasjonsorgan der også staben bidrar mye.  
   

   

07/21  Valg av leder og nestleder  
Menighetsrådet skulle egentlig ha konstituert seg for 2021 på slutten av 
fjoråret, men ettersom vi ikke har hatt ordinære møter siden oktober, har dette 
ikke skjedd.  
Leder er usikker på om han vil stille til valg og ser gjerne at andre vurderer om 
de kan stille. Det er mye arbeid, men må gjøres av noen.  
Vedtak: Valget utsettes til neste møte. Per er leder og Kristin nestleder frem til 
neste møte.  

  

 


